
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
  Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради. 

Розглянуто  30 адміністративних  справ  та винесено відповідні рішення:
про  закриття  за  відсутністю  складу  адміністративного  правопорушення
10 справ; про накладення штрафів на 16 осіб на загальну суму 20 400 грн;
про перенесення розгляду 4 справ на наступне засідання. 

20  червня під  головуванням  заступника  голови  комісії
Володимира Фундовного проведено засідання громадської комісії з житлових
питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу - 3 родини учасників бойових дій з числа внутрішньо
переміщених  осіб,  у  загальну  чергу  -  1,  у  позачергову  чергу  -  1  дитина,
позбавлена батьківського піклування); про зняття громадян з обліку (39 родин);
про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з
фондів житла для тимчасового проживання (8 родин внутрішньо переміщених
осіб);  про  розгляд  заяви  мешканки  гуртожитку  по
просп.  Університетському,  буд.  21  щодо  надання  ордера  на  приміщення,  в
якому  вона  проживає;  про  виключення  3  квартир  з  числа  службових;  про
звернення комунальних підприємств щодо переоформлення особових рахунків
на квартири (4 родини).

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення. 

20  червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  стан роботи таборівок  влітку  2023 року;  про
участь  педагогів-організаторів  в  організації  громадських  робіт  для  молоді
влітку 2023 року, встановлення графіка; про стан ремонтних робіт в дитячо-
юнацьких клубах у червні;  про надання звітної документації про результати
роботи у 2022/2023 навчальному році.
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20  червня  працівники департаменту  соціальної  політики  привітали  зі

100-річчям  від  дня  народження  мешканку  міста  Кропивницького
Діхтяр Раїсу Митрофанівну та вручили їй квіти, цінний подарунок і грошову
допомогу в розмірі 2,0 тис. грн.

20  червня  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету районної у місті ради. 

Розглянуті  питання:  про затвердження Положення про адміністративну
комісію при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому
ради;  про  затвердження  складу  адміністративної  комісії  при  виконавчому
комітеті  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради;  про  подання
3-х  кандидатур  на  призначення  опікуном/піклувальником;  про  призначення
1-ї особи помічником дієздатної фізичної особи; про влаштування  1 особи до
психоневрологічного інтернату.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

20 червня  під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті
Кропивницькому ради. 

Розглянуто 48 адміністративних справ та винесено відповідні  рішення:
про  накладення  штрафів  на  39  осіб;  про  закриття  за  відсутністю  складу
адміністративного  правопорушення  8  справ;  про  перенесення  розгляду
1 справи на наступне засідання.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

20  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - інтерактивні пазли «Колір надії, боротьби».
№ 12 - літературний пінг-понг «Знайди пару літературному герою».
Таборівці  змагалися  у  конкурсах  «Прочитай  по  губах»,  «Дивоглядки»,

складали інтерактивні пазли «Я – маленький українець», «Символи України»,
«Відомі  люди  України»,  брали  участь  у  вікторині  «Ми  знаємо  українську
мову», грали у гру «Паляниця».

20 червня у музичній школі № 4 міста Кропивницького відбувся концерт
ансамблю викладачів школи «Конкордія» під керівництвом Зої Стукаленко.

Організатори заходу підготували розповіді,  загадки, завдання для учнів
щодо  музичних  інструментів,  творів  світового  й  українського  музичного
мистецтва, їх авторів.
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20  червня  на  території  польської  недільної  школи  при

костелі  Святого  Духа  римо-католицької  церкви  міста  Кропивницького
співробітники  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім. К. Шимановського» провели інтерактивні заходи для відвідувачів шкільних
літніх  таборів.  Учні  КЗ  «Подільська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»
виконували  завдання  квесту  «Шлях  до  музичного  Олімпу»,  відгадували
музичні  загадки.  Вихованці  КЗ  «Ліцей  «Муніципальний  колегіум»
Кропивницької  міської  ради» вчили весняний хоровод «Качка іде»,  грали на
музичних інструментах.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                      Михайло БЄЖАН

Марина Клева 35 83 89
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